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Az igencsak téliesre fordult ta-
vaszelõn legalább képeslapokon
átmelegedhetett a lelke azoknak,
akik a Szarvasi Hobbi Gyûjtõk
Klubja és a Tessedik Sámuel Mú-
zeum legújabb kiállításának meg-
nyitóján részt vettek a múlt héten
szombaton délután. Kovács Lász-
ló, szegedi gyûjtõ ugyanis a tava-
szi ünnepek tematikájával küldte
el Szarvasra a kiállítani szánt ké-
peslapjait: húsvéti barikák, zöld
fûben nyulat simogató gyerekek,
nõnapra készült, dámákat, höl-
gyeket ábrázoló képek, a ’48-as
márciusi forradalom és szabad-
ságharc nagyjai és helyszínei, va-
lamint a tavaszi rügyfakadást, a
természet virágpompáját ábrázo-
ló képekkel volt a múzeum kiállí-
tótermének fala teleaggatva.

Roszik Zoltán, múzeumigazga-
tó köszöntõje után Szenes János
méltatta a Szegeden élõ, idõs
gyûjtõ, Kovács László gyûjtemé-
nyét, s elevenítette fel a levelezõ-
lap, a képes levelezõlap történe-
tét. Megtudhattuk, hogy a világ-
elsõségre számos ország pályázik,
a képes levelezõlap atyjaként
azonban legtöbben a német
August Schwarz urat tartják, aki
1870-ben adott ki valódi képpel

Tavaszváró képeslapok

illusztrált levelezõlapot. A világ
képeslap-történelme után hallha-
tott a kiállítás közönsége a honi
képeslap-történelemrõl is, ami a
millenneum idején indult igazán
útjára, az I. Világháborút követõ
békeévekben élte talán virágkorát,
a II. Világháborút követõen pedig
a szocializmus építése érhetõ tet-
ten a képeslapokon is. Szomorú-
an állapította meg az elõadó, hogy
a rendszerváltozást követõen,
napjainkban a képeslapok, egyál-
talán a hagyományos levelek, le-
velezõlapok, kézzel írt üdvözlé-

sek háttérbe szorultak, az e-
mailek, SMS-ek, MMS-ek ural-
ma jellemzõ korunkra. Szenes Já-
nos szólt az elsõ szarvasi képes-
lapról is, amirõl a helytörténeti
kutatásoknak köszönhetõen pon-
tosan tudható, hogy 1889. novem-
ber 13-án indult útjára, s a Bolza-
kastélyt ábrázolta. A kiállítás meg-
nyitóját követõen a jelenlévõk
megcsodálhatták letûnt idõk ké-
peslapokon ábrázolt idilljeit, s
bízvást ajánlható mindenkinek a
tárlat, a lélekmelengetõ, tavaszvá-
ró képeslap-kiállítás.             T.L.

Az önkormányzati tulajdonú
gazdasági társaságok felügyelõ-
bizottságainak tagjait, valamint az
érintett cégek vezetõit hívta elsõ
ízben tanácskozásra Babák Mi-
hály polgármester, Kiszely Mi-
hály alpolgármester és dr. Melis
János jegyzõ, a múlt héten csü-
törtökön délután. A tanácskozá-
son Kiszely Mihály a Szarvasi
Komép Kft., a Szarvasi Gyógy
Termál Kft., a Gyermekélelmezési
Kht., a Színház Kht. és a Körös-
szögi Kht. felügyelõbizottsági
tagjait és cégvezetõit köszöntöt-
te, majd röviden ismertette a ta-
nácskozás célját. Szavaiból kide-
rült, hogy a felügyelõbizottság
tagjainak figyelmét szeretnék ez-
úton is felhívni munkájuk fontos-
ságára és jelentõségére.

Babák Mihály rögvest össze is
foglalta, hogy ezen cégeknél, a
felügyelõbizottság tagjai a tulaj-
donos képviseletében végzik
munkájukat, vagyis szarvas város
valamennyi polgárának érdekeit
képviselik, a testület felkérésére
és megbízásából. Leszögezte azt
is, hogy a gazdasági társaságok a
piac szereplõi, még ha megrende-
léseik egy jelentõs része az önkor-
mányzattól származik is. Elsõd-
leges célja kell legyen a társasá-
goknak, hogy kíméljék a város
költségvetését, s minél kevesebb

Mindannyiunk érdekében
pénzbõl, minél több és jobb szín-
vonalú szolgáltatást nyújtsanak a
városlakóknak. A felügyelõ-
bizottság tagjai pedig – akiknek a
polgármester a tanácskozáson kö-
szönte meg, hogy elvállalták ezt
a feladatot – részt vesznek az adott
cégek beruházásainak, fejleszté-
seinek alakításában, a bérek és
jutalmazások meghatározásában,
az õ javaslataik alapján dönt majd
a testület a rá tartozó kérdések-
ben. A cégvezetõk figyelmét pe-
dig arra hívta fel Babák Mihály,
hogy felelõsséggel tartoznak a
felügyelõbizottságok munkájának
segítéséért is.

A konkrét jogszabályokról dr.

Bányai Mariann és dr. Melis Já-
nos tartott rövid tájékoztatót,
melybõl kiderült, hogy a gazda-
sági társaságok mûködését szabá-
lyozó törvény megváltozik – pon-
tosabban új törvény lép hatályba
– július 1-tõl, a közhasznú társa-
ságok pedig átalakulás elõtt áll-
nak, s 2009. július 1-ig választa-
niuk kell a kft. vagy egy új, spe-
ciális társasági forma között.

Zárásként Kiszely Mihály kö-
szönte meg a társaságok fb-tagja-
inak, vezetõinek jelenlétét, Babák
Mihály pedig azt vetítette elõre,
hogy a jelenlegi intézményi mû-
ködési forma több helyütt változ-
hat még a közeljövõben.       T.L.

Röviden
Nyugdíjas nõnap
A Szarvasi Nyugdíjas Klub

tisztelettel meghívja tagjait a
Nõnap alkalmából,  március
10-én ,  pénteken  dé lu tán  3
óra i  kezde t t e l  r endezendõ
ünnepségre, a Gyermekélel-
mezési Egység ebédlõjébe. A
m û s o r b a n  s z e r e p e l  a
csabacsüdi énekkar és citera-
zenekar, Major Józsefné ve-
zetésével.

Rendezvényünkre minden
tagtársunkat szeretettel vár-
juk. A tagság nevében:

Kozák András, elnök

Fidesz fogadóórák
A Fidesz – Magyar Polgári

Szövetség Szarvasi Csoportja
fogadóórát tart a piac mellett
lévõ irodában hétfõtõl péntekig
15-18 óráig. Pénteken a piacon
9-11 óráig Babák Mihály pol-
gármester várja az érdeklõdõk
kérdéseit  és észrevételeit ,
ugyanebben az idõben a Fidesz-
irodában Kiszely Mihály és
Besenczy Zoltán önkormányzati
képviselõ tart fogadóórát.

Meghívó
Tisztelettel meghívom Önt,

kedves családját és minden ér-
deklõdõt március 13-án, hétfõn
16.30 órakor kezdõdõ lakossá-
gi fórumra.

Vendégünk: Kiss Péter, kan-
cellária miniszter. Helyszín:
Szarvas, Szabadság u. 64-66.
Vas Fémipari Rt. Étterme.

Földesi Zoltán
országgyûlési képviselõ-jelölt

Nagycsaládos közgyûlés
A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete 2006. március 31-én,

pénteken délután 17.30 órai kezdettel közgyûlést tart székházá-
ban, a Jókai u. 48 alatt. Határozatképtelenség esetén ugyanitt 18.00
órakor.

Napirend: 2005. évi beszámoló és költségvetés elfogadása, a
tagdíj megállapítása, 2006. évi tervezett programok és költségve-
tés elfogadása, az Ellenõrzõ Bizottság jelentésének és a közhasz-
nú jelentés elfogadása, hozzászólások, egyebek.

A közgyûlést követõen vacsorát tartunk tagjaink részére. Birka-
pörkölt, valamint igény esetén frissensült lesz a menü. Elõzetes
igényeket a szokásos módokon (fogadóóra, 20/260-1665 telefon-
szám) kérjük jelezni március 24-ig.

A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk!
Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete

Gombár Györgyné

Ezüstszõlõben
Tisztelt szarvasi lakosok!
Március 10-én, pénteken,

14.00 órától 15.30 óráig Szar-
vason, Ezüstszõlõben, a Közös-
ségi Házban fogadóórát tartunk.

Szeretettel várjuk Önöket,
tisztelettel:

Domokos László
országgyûlési képviselõ

Besenczy Zoltán
önkormányzati képviselõ

Závoda Ferenc
önkormányzati képviselõ

Fogadóóra
Tisztelt szarvasi lakosok!
Március 10-én, pénteken,

08.00 órától 10.00 óráig Szar-
vason, a Fidesz irodában (Kos-
suth u. 50. – a piac mellett) fo-
gadóórát tartok.

Szeretettel várom Önöket,
tisztelettel:

Domokos László
országgyûlési képviselõ


